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composrçÃo oa BoNrFrcAçÃo ons DESeESAS TNDTRETAS (BDr)

BDI í -21,350/o

GRUPO í.0 IMPOSTOS
1.1 ISS 2,500/o

1.2 PIS 0,650/0

1.3 COFINS 3,00%
INSS 0,00%
Subtotal 6,150/o

GRUPO 2.0 DESPESAS INDIRETAS
2.1 Administração Central 4,O10/o

Subtotal

GRUPO 3.0 DESPESAS FINANCEIRAS + RESULTADO
3.1 Risco 0,560/0

3.2 Despesas financeiras 1 ,110/o

3.3 Lucro 7 3A%
3.4 Garantia 0,200/o

3.5 Seguro 0,200/0

Fórmula Adotada para Cálculo do BDI:

BDI = (1+ AC + S + R+ G)C1+ pF)(1 + L) - 1

(1-r)
onde:
AC = taxa de administração central
S = taxa de seguros
R = taxa de riscos
G = taxa de garantias
DF = taxa de despesas financeiras
L = taxa de lucro/remuneraÇão I

I

| = taxa de incidência de impostos (PlS, COFINS e ISS)

BDI ADOTADO 21,350/0

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E ORçAMENTO

Prefeitura Municipal de Garanhuns - CNPJ: 11.303.90610001-00
Av. Santo Antônio, 12ô - Centro, Garanhuns - PE, 55293-904, Fones:87 3762-7000
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